
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
2o ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

 

         ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Θεσσαλονίκη   04/ 11 /2019 

Αριθμός Πρωτ:  945 

 

 

 ΠΡΟΣ :  Προς: Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ανατ. 
Θεσ/νίκης    

 
Κοινοποίηση: ΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 
ΠΟΛΗ:   
ΠΛΗΡΟΦ. 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ / FAX 
E-MAIL: 
WEBSITE:   

ΙΚΤΙΝΟΥ 5 
54622 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΣΤ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
2310235977 
 mail@2lyk-thess.thess.sch.gr 
http://2lyk-thess.thess.sch.gr/ 
 

ΘΕΜΑ : «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 2ΟΥ ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ».  

Το 2ο ΓΕΛ Θεσ/νίκης προκηρύσσει διαγωνισμό  για την κατάθεση κλειστών 
προσφορών από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ισχύουσα άδεια λειτουργίας 
από τον ΕΟΤ, σχετικά με την πραγματοποίηση μετακίνησης μαθητών και 
εκπαιδευτικών στο πλαίσιο υλοποίησης εξαήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής. 
Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονομικά και 
ποιοτικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου.  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  (Η μετακίνηση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 
33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017, Υ.Α.) άρθρο 2, § 3 «εκπαιδευτικές 
εκδρομές, πολυήμερη»).  

   Α) Προορισμοί – Μετακινήσεις εκπαιδευτικής εκδρομής: 

1ος Προορισμός: Μιλάνο - Βενετία  

Τρόπος μετακίνησης: αεροπορικώς (μετάβαση – επιστροφή), 
ακτοπλοϊκώς  (μετάβαση – επιστροφή),  και συνδυασμός των δύο (ακτοπλοϊκώς - 
αεροπορικώς)  

2ος Προορισμός: Βουδαπέστη. 

Τρόπος μετακίνησης: αεροπορικώς (μετάβαση – επιστροφή), οδικώς (μετάβαση – 
επιστροφή),  και συνδυασμός των δύο (αεροπορικώς  - οδικώς ) με διανυκτέρευση 
στο Βελιγράδι κατά την οδική μετακίνηση 

3ος Προορισμός: Πράγα   

Τρόπος μετακίνησης: αεροπορικώς (μετάβαση – επιστροφή) 
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Μετακινήσεις: α. Δρέσδη, β. Κάρλοβυ – Βάρι γ. Τσέσκυ Κρούμλοφ ή Κούτνα Χόρα 

Η αεροπορική μετάβαση και επιστροφή  θα πρέπει να πραγματοποιηθεί  με 
ναυλωμένη πτήση charter.  Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται η βαλίτσα. Τα 
πρακτορεία είναι απαραίτητο να προσκομίσουν συμβόλαιο με την αεροπορική 
εταιρεία ή απόδειξη παρακράτησης θέσεων και κρατήσεων του ξενοδοχείου. 

Β) Μεταφορικά  μέσα και πρόσθετες προδιαγραφές: λεωφορείο  τελευταίας 
οκταετίας που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας. Δεύτερος οδηγός. Λεωφορείο στη 
διάθεση της ομάδας για όλες τις μετακινήσεις. Μεταφορά προς και από το 
αεροδρόμιο “MAKEΔONIA”. Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία, λίγο πριν την 
αναχώρηση. 

Γ) Λοιπές υπηρεσίες : Συνοδό  - εκπρόσωπο του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής και ξεναγό για την παρακολούθηση εκδηλώσεων και την επίσκεψη στα 
μουσεία και τους αρχαιολογικούς χώρους 

Δ) Ημερομηνία Αναχώρησης:  Σάββατο 14 /12/2019 με ημερομηνία επιστροφής 
Πέμπτη 19/12/2019       ή εναλλακτικά 16/12/2019 - 21/12/2019       

   Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες 
ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας, δεν θα έχει καμιά επιβάρυνση το σχολείο. 

Ε) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών: 
περίπου σαράντα εννιά ( 49 ) α) Μαθητές/τριες: σαράντα πέντε (45)    β) Συνοδοί 
καθηγητές: τέσσερεις (04) 

ΣΤ) «Κατηγορία» καταλύματος (ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος 
που προτείνεται) : διαμονή σε ξενοδοχείο 4* το οποίο να βρίσκεται στο κέντρο της 
κάθε πόλης. Όλα τα ξενοδοχεία προσφοράς να έχουν αποδεικτικό διαθεσιμότητας 
και κράτησης. 

Διατροφή: πρωινό μπουφέ αμερικάνικου τύπου και ένα γεύμα με μορφή μπουφέ 
στο ξενοδοχείο. 

Δωμάτια: κατά βάση δίκλινα ή τρίκλινα (συνεχόμενα) για τους μαθητές/τριες και 
συγκεντρωμένα όλα μαζί και οι συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα στον ίδιο όροφο. 
Αποδεικτικό διαθεσιμότητας δωματίων του προτεινόμενου ξενοδοχείου στις 
παραπάνω ημερομηνίες. 

Ζ) Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο 
βρίσκεται σε ισχύ  

Ασφαλιστήριο συμβόλαιο αστικής επαγγελματικής ευθύνης - ασφαλιστική κάλυψη 
καθώς και ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλους τους εκδρομείς από ασθένεια ή 
ατύχημα κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Πρόσθετη ασφάλιση σε περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθένειας και επείγουσας μεταφοράς μαθητή/τριας και 
εκπαιδευτικού στη Θεσσαλονίκη και ύπαρξη διαθέσιμου ιατρού, εάν χρειαστεί. 

Η) Τελική συνολική τιμή του ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/ μαθήτρια. 
Αφού υπολογισθεί το τελικό κόστος του ταξιδιού, η προσφορά να δοθεί ως τελικό 
ποσό ανά μαθητή  αναλυτικά, και Φ.Π.Α.  

Αποδείξεις στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών.  



Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή λόγω ασθενείας ή άλλης αιτίας για την 
οποία δεν έχει υπαιτιότητα,  να επιστρέφονται τα χρήματα. 

Προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ΄ άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή 
που θα προκύψει η ακύρωση συμμετοχής του μαθητή. 

Ποινική ρήτρα, η οποία θα παρακρατηθεί σε περίπτωση αθέτησης, από την πλευρά 
του πρακτορείου, των όρων του συμβολαίου. 

Για την υπογραφή της σύμβασης να κατατεθεί το συμφωνητικό συμβόλαιο του   
ξενοδοχείου. Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής. 

Θ) Τρεις ή τέσσερεις  ελεύθερες συμμετοχές για τους μαθητές που αντιμετωπίζουν 
οικονομικές δυσκολίες. 

Οι προσφορές πρέπει να είναι απολύτως ποσοτικά και ποιοτικά συγκρίσιμες 
προκειμένου να διασφαλίζεται η επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη.  

Το αναλυτικό πρόγραμμα της κάθε ημέρας, το οποίο και θα περιλαμβάνει το 
εγκεκριμένο από τον Σύλλογο Διδασκόντων αναλυτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα της 
εκδρομής θα το καταρτίσει το σχολείο. 

Προθεσμία υποβολής προσφορών:  Οι προσφορές θα κατατεθούν κλειστές στο 
γραφείο της Διευθύντριας του 2ου Λυκείου μέχρι την Δευτέρα   11 Νοεμβρίου 2019 
και ώρα 12:00.  

Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα και ώρα 13:00.  

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των 
μαθητών μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία 
και τη φήμη του. Το σχολείο μας θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την 
αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής. 

 
                                                                        Με εκτίμηση 

                                                                        Η Διευθύντρια 

                                                                           

                                                                  Στυλιανή Ν. Κυριακάκη ΠΕ02 

 

 

 

 

 


